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ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA 19-02-2019 

ATA DA 015ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 19 (DEZENOVE) DIAS 

DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE COMUNICA QUE OS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE SERÃO TRANSFERIDOS PARA PRÓXIMA 

SESSÃO, EM VIRTUDE DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SEFIN, LOGO 

EM SEGUIDA, SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 006/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO. QUE “INSTITUI O 

DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE DOENÇAS RARAS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 

008/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CRISTIANO. QUE ”DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DAS ZONAS ESPECIAIS DE INTERESSE SOCIAL 

– ZEIS, NO DISTRITO DA PAJUÇARA, EM MARACANAÚ-CE, PARA 

FINS DE REGULARIZAÇÃO URBANÍSTICA E FUNDIÁRIA”. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 

114 AO 120/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES HELENITA, 
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MANOEL, IVANI, ADAUTO, CHICO BARBEIRO, PATRIARCA, E 

PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 094 AO 102/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES PEDRO RODRIGUES, IVANI AGUIAR, 

TALES SARAIVA, CAPITÃO MARTINS, ADAUTO PARENTE, RAPHAEL 

PESSOA, PATRIARCA NETO, ALINE E HELENITA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA 

DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADO A LEITURA DO EXPEDIENTE 

O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE ESTÁ DESTINADO À AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 

SECRETARIA DE FINANÇAS, PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO 

DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DO 3° QUADRIMESTRE DE 

2018, E CONVIDA PARA COMPOR A MESA, A DOUTORA ELOÍSA E O 

SENHOR EDINILTON MAIA, NO QUAL APRESENTAM ATRAVÉS DE 

SISTEMA ELETRÔNICO DE PROJEÇÃO DE SLIDES, CONTENDO 

TODOS OS DEMONSTRATIVOS EXIGIDOS PELA LEI DE 

RESPONSABILIDADE FISCAL – LRF, DESTACANDO DENTRE 

OUTROS OS SEGUINTES ASPECTOS: RECEITA CORRENTE 

LIQUIDA (RCL) ARRECADADA, METAS DE RECEITAS E DESPESAS, 

DESPESAS COM PESSOAL E RESPECTIVO PERCENTUAL 

APLICADO, DÍVIDA CONSOLIDADA, CONCESSÃO DE GARANTIAS, 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO E GASTOS COM A MANUTENÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DO ENSINO E NAS AÇÕES PÚBLICAS DE 

SAÚDE. APÓS A DEMONSTRAÇÃO DOS DADOS CONTIDOS NO 

RGF, FOI ABERTO ESPAÇO A TODOS OS PRESENTES PARA 

FORMULAÇÃO DE PERGUNTAS E INDAGAÇÕES ACERCA DO 
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RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL APRESENTADO, E NA 

OPORTUNIDADE A EQUIPE TÉCNICA RESPONSÁVEL PELA 

APRESENTAÇÃO DO ALUDIDO RELATÓRIO, RESPONDEU TODAS 

AS PERGUNTAS FORMULADAS PELOS PRESENTES E 

ESCLARECEU TODAS AS DÚVIDAS LEVANTADAS MEDIANTE 

AMPLO DEBATE SOBRE OS QUESTIONAMENTOS SUSCITADOS. 

DENTRE OS PRESENTES QUE FIZERAM INDAGAÇÕES ACERCA DO 

RELATÓRIO ESTAM OS VEREADORES JÚLIO CÉSAR, TALES 

SARAIVA, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, PATRIARCA E 

RAPHAEL PESSOA, QUE TAMBÉM PARABENIZAM OS TÉCNICOS 

DA SEFIN. O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS 

NOS TERMOS REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA 

SOLICITADA PELOS VEREADORES ADAUTO E PEDRO 

RODRIGUES. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO 

HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APÓS 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI RETIRADO DE PAUTA 

REQUERIMENTO VERBAL DE Nº 093/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CRISTIANO. FORAM APROVADOS TODOS OS DEMAIS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 20 (VINTE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


